
公立高等学校 入試問題 ２番（平成１６年度～平成２０年度）【関数編】 四万十市教育研究所

問題２(Ｈ１６)

問題２番に関数の出題なし

－ 問題２番に関数の出題なし

問題２(Ｈ１７)

② 関数ｙ＝ａｘ ２ で , ｘが２から４まで増加するときの変化の割合が４であるとき , ａの値を求めよ。

② ａ＝

問題２(Ｈ１８)

③ ｙはｘに比例し , ｘ＝４のときｙ＝－６である。ｘ＝６のときのｙの値を求めよ。

③ ｙ＝

問題２(Ｈ１９)

③ ｙはｘに反比例し , そのグラフが点（２ , ５）を通るとき , ｙをｘの式で表せ。

③

問題２(Ｈ２０)

③ 関数 について , ｘが３から９まで増加するときの変化の割合を求めよ。

③

H16 H17 H18 H19 H20
－ ２乗に比例 － － －

②

－ － 比例 反比例 ２乗に比例
③

－ － － － －
④
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問題２(Ｈ１６)

問題２番に関数の出題なし

－ 問題２番に関数の出題なし

問題２(Ｈ１７)

② 関数ｙ＝ａｘ ２ で , ｘが２から４まで増加するときの変化の割合が４であるとき , ａの値を求めよ。

② ａ＝

問題２(Ｈ１８)

③ ｙはｘに比例し , ｘ＝４のときｙ＝－６である。ｘ＝６のときのｙの値を求めよ。

③ ｙ＝－９

問題２(Ｈ１９)

③ ｙはｘに反比例し , そのグラフが点（２ , ５）を通るとき , ｙをｘの式で表せ。

③

問題２(Ｈ２０)

③ 関数 について , ｘが３から９まで増加するときの変化の割合を求めよ。

③ ４
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－ ２乗に比例

②

－ － 比例 反比例 ２乗に比例
③
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